
СЛЮСАР-РЕМОНТНИК  4-5 РОЗРЯДУ 

(Служба колії, тунельних споруд і будівель,  тел. 238-49-06 

ел.пошта: L.Kondratik@metro.kyiv.ua 

Основні обов’язки:                                                                             

                                                                                                                      4 розряд 

Розбирання, ремонт, складання та випробовування складних і особливо 

складних вузлів та механізмів. Ремонт, монтаж, демонтаж, випробування, 

регулювання, налагоджування складного устаткування, агрегатів і машин та 

здача після ремонту. Виконання слюсарного оброблення деталей і вузлів за 7 

— 10-м квалітетами. Виготовлення складних пристроїв для ремонту і 

монтажу. Виконання такелажних робіт з застосуванням підіймально-

транспортних механізмів і спеціальних пристроїв. 

                                                                                                                     5 розряд 

Ремонт, монтаж, демонтаж, випробовування, регулювання та налагоджуван-

ня особливо складного устаткування, агрегатів та машин і здача іх  після 

ремонту. Виконання слюсарного оброблення деталей і вузлів за 6 — 7-м 

квалітетами (1 — 2-м класами точності). Розбирання, ремонт і складання 

вузлів та устаткування в умовах напруженої і щільної посадок. 

Повинен знати: 

Будову устаткування, агрегатів і машин, які ремонтує; правила регулювання 

машин; способи усування дефектів в процесі ремонту, складання та 

випробування устаткування, агрегатів і машин; будову, призначення і правила 

застосування складного контрольно-вимірювального інструменту; способи 

розмічання та оброблення нескладних різних деталей; систему допусків і 

посадок, квалітетів і параметрів шорсткості; властивості кислототривких і 

інших сплавів; основні положення планово-запобіжного ремонту 

устаткування (4 розряд). 

Конструктивні особливості устаткування, агрегатів і машин, які ремонтує; 

технічні умови на ремонт, складання, випробування, регулювання та 

правильність установлення устаткування, агрегатів і машин; технологічний 

процес ремонту, складання і монтажу устаткування; правила випробування 

устаткування на статичне і динамічне балансування машин; способи 

визначення передчасного зносу деталей; способи відновлення та зміцнення 

спрацьованих деталей та нанесення захисного покриття (5 розряд). 

Кваліфікаційні вимоги. Професійно-технічна освіта. Підвищення 

кваліфікації та стаж роботи за професією слюсаря-ремонтника нижчого 

розряду – не менше 1 року.  

Умови праці: 

ШУП – шкідливі умови праці –  8%: абразивні та абразивномісні (електро-

корунда); виробничий шум (від 81 до 99 дба). Обов’язкове проходження 

медичного огляду.                                                                  

Режим роботи:  з 8.00 – до 17.00. Вихідні дні: субота, неділя. 

Заробітна плата: 4 розряд – 68,70 (11494)+8% ШУП; 5 розряд – 78,70 

(13167) + 8%ШУП.   Додатково + 7% щомісячна винагорода за вислугу років. 

Привабливий соцпакет. 

mailto:L.Kondratik@metro.kyiv.ua

